CORRIGE

Exercice 15

Complétez le texte G l'aide des adjectifs et des pronoms possessifs appropriés.

Le grand-pere:

Julie :

Le grand-pére:

Frangois:

Le grand-pére:

Julie:

Le grand-pere:

Julie:

Le grand-pére:

Julie:

Le grand-pére:

Grand-pére

Tous ces ngL_\eEs, ce sont _/es 7:07( (1), Julie?

Oui,_ ce sont ILS m 3‘ e1S  (2), mais Frangois dit que ce sont lﬁ S swensS (3).

Est-ce que ce sont .\ES (4) jouets, Francois ?

Avant, c'était A Julie mais maman a dit que je pouvais avoir SeS (5) poupées,
M (6) train en bois et ca. (7) grande boite pour faire des cons-

tructions. Elle a dit que Julie était trop grande pour jouer avec ¢a maintenant.

Est-ce que tu joues encore avec _\’CS (8) poupées, Julie?

Non, mais ¢a ne fait rien. Les Eoupées, ce sont _\g_s_m;gmgg (9), pas \QS Sennel

(10). Je veux les garder.

Pourquoi veux-tu les garder, Julie?

Je me suis toujours occupée de _yne S (11) poupées. Tous iwz(‘ S (12)

vétements, c¢’est moi qui les ai achetés avec _ oy (13) argent. Je leur ai appris

beaucoup de choses aussi. Frangois, il ne sait pas leur parler, il ne connait méme pas
lerS  (14) noms.

Oui, mais si ! 0 gml ¢, (15) maman les lui a données, ce ne sont plus

\es lienneS (16) maintenant, ce sont \CS wennes (17).

Oui, mais comment maman a-t-elle pu donner WeQ (18) jouets a Frangois,

puisque ce ne sont pas \eg siens  (19).
LVO)‘TQ\

Tu as raison, ma (20) petite. On va aller demander a ‘@, (21)

mere de nous expliquer ¢a.




